



资讯

首页 / 资讯 / 新闻动态

关于我们

本馆公告

新闻动态

媒体资源

数字产品

志愿者之家

“文荟华阳”上博文创进社区

发布日期: 2020-09-30





启动仪式





签约现场

9月30日上午，由上海博物馆、长宁区华阳路街道等共同举办的“文荟华阳”上博文创进社区活动在长宁八八中心举行。长宁区副区长孟庆源、上海博物馆馆长杨志刚、党委副书记、纪委书记朱诚、副馆长李峰等出席活动，在现场启动并见证上博文创进社区活动。上海博物馆业务第一党支部与华阳路街道社区党群服务中心党支部签约结对共建。

别致的布景，灵动的琴韵，清雅的书画，现场洋溢着浓浓的江南风情，为广大市民带来了无限美的享受。来自上海博物馆的青年员工、华阳路街道书画沙龙成员联袂为观众献上精彩的古词朗诵与书法表演《文荟江南》，让大家感受到中华传统文化的博大精深。华阳路街道时装队带来精彩的旗袍秀，结合上博精美雅致的文创产品，共同演绎一出美哉华阳的魅力光景。





上博青年才艺展示

活动中，观众们通过现场视频连线的方式，可以同时观看华阳路街道综合为老服务中心、KiNG88凝·空间、上海恩理禾艺术馆、华阳社区文化活动中心这4个分会场的上博文创产品及文化互通体验活动。

仪式现场，上海博物馆为社区居民带来的5大类百余种上博文创产品，2米高的3D触摸屏上展示着上博文物精品，随着观众的点击触摸，可放大缩小、翻转，360度观摩多件文物的细节和区域。在KiNG88凝·空间党群工作站，商务楼的职员在上海博物馆老师的指导下，完成了绘制T恤画《双鱼》的文创体验活动，来自上博古画中灵动的双鱼，成为喜迎国庆、共度中秋的最好祝福。



上博青年才艺展示

本次“文荟华阳”上博文创进社区活动将持续一个月。上博还将带来“话江南”、“忆江南”、“爱江南”和上博特展讲座等内涵丰富、形式多样的主题文化课程和体验活动。上海博物馆将继续引领高雅艺术进社区，为居民们带来更高层次的文化体验。



Copyright © 2015 ShanghaiMuseum.net 上海博物馆 版权所有 备案号：沪ICP备10003390号-4

